
下記の通り、2013年度の学生サービス認識度調査結果をお知らせします。  (集計人数　285人）

１ 共通項目

(1) 学年 (2) 性別

(3) あなたの通学手段を一つ選んでください (4) 設問(3)で「電車（バス）＋徒歩」又は「電車（バス）＋自転車」と
選んだ方は最寄り駅を選んでください。

(5)　あなたは、コミュニティーバス（有料）が大学まで通った場合、利用しますか。

(6) あなたは多摩大学からのお知らせ（授業、呼び出し等）をどのように知ることが望ましいですか？

その他の内容
・スマートフォン用のアプリがあれば。

・教授から。

多摩大学湘南キャンパス学生サービス認識度調査　（2013年度）
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学内掲示板

ＰＣホームページ

携帯ホームページ

T‐NEXT

大学メール

個人メール（携帯メール含む）

学内プラズマ

その他

(人)
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２ 学生課について

(1) 学生課では、主に下記のような学生向けサービスを行っております。
あなたは、これらのサービスを知っていますか？また、サービスを利用したことはありますか？

・｢知っているもの｣　｢利用したことのあるもの｣ それぞれ該当する項目全てに[○]をつけてください。
・あなたにとって「重要と思われる」ものに、全てに[○]をつけてください。

198
191

159
168

149
151

186
189

214
159
168
167
165
166
169
167
174
172
163

137

0% 20% 40% 60% 80% 100%

体育館･テニスコートなど運動施設利用

教室や施設（体育館・テニスコート・ホワイエ・キッチン等）…

開放用具（ボール、ラケット、自動車）やカギ、傘の貸し出し

落し物対応

Suggestion Box

課外活動支援 （学生会、サークル、学園祭）

学内イベント・学外イベント申込 （学生会主催イベント・…

学生課掲示板 （事務室前・アゴラ前）

アルバイト情報

ハウジング情報

各種証明書発行（在学証明書、学生旅客運賃割引証、学…

各種届（備品借用・サークル開設・サークルなどの情報掲…

各種変更届（住所・電話番号・保証人・本籍・改姓等）

学籍異動（休退学）に関する相談・届出

奨学金（日本学生支援機構）窓口

ピアサポート

各種学生相談（ｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ制度）窓口

保健室（病気、怪我、相談等）

カウンセリング (水曜 12：00～17：30 Office205)

学生教育研究災害傷害保険（案内・手続き等）

知っている

111

90

112

76
8

98

45

71

6

2

107

46

26

8
55

14

16

89

7

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

体育館･テニスコートなど運動施設利用

教室や施設（体育館・テニスコート・ホワイエ・キッチン等）…

開放用具（ボール、ラケット、自動車）やカギ、傘の貸し出し

落し物対応

Suggestion Box

課外活動支援 （学生会、サークル、学園祭）

学内イベント・学外イベント申込 （学生会主催イベント・…

学生課掲示板 （事務室前・アゴラ前）

アルバイト情報

ハウジング情報

各種証明書発行（在学証明書、学生旅客運賃割引証、学…

各種届（備品借用・サークル開設・サークルなどの情報掲…

各種変更届（住所・電話番号・保証人・本籍・改姓等）

学籍異動（休退学）に関する相談・届出

奨学金（日本学生支援機構）窓口

ピアサポート

各種学生相談（ｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ制度）窓口

保健室（病気、怪我、相談等）

カウンセリング (水曜 12：00～17：30 Office205)

学生教育研究災害傷害保険（案内・手続き等）

利用した

58
62
58
65

32
72

35
38

16
19

65
28
28

161
163
163
169
167

26
24

0% 20% 40% 60% 80% 100%

体育館･テニスコートなど運動施設利用

教室や施設（体育館・テニスコート・ホワイエ・キッチン等）…

開放用具（ボール、ラケット、自動車）やカギ、傘の貸し出し

落し物対応

Suggestion Box

課外活動支援 （学生会、サークル、学園祭）

学内イベント・学外イベント申込 （学生会主催イベント・…

学生課掲示板 （事務室前・アゴラ前）

アルバイト情報

ハウジング情報

各種証明書発行（在学証明書、学生旅客運賃割引証、学…

各種届（備品借用・サークル開設・サークルなどの情報掲…

各種変更届（住所・電話番号・保証人・本籍・改姓等）

学籍異動（休退学）に関する相談・届出

奨学金（日本学生支援機構）窓口

ピアサポート

各種学生相談（ｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ制度）窓口

保健室（病気、怪我、相談等）

カウンセリング (水曜 12：00～17：30 Office205)

学生教育研究災害傷害保険（案内・手続き等）

重要
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⑪　各種証明書発行（在学証明書、学生旅客運賃割引証、学生証、健康診断書等）

利用した方：どの証明書を利用しましたか

⑫　各種届（備品借用・サークル開設・サークルなどの情報掲出、サークル等の学外活動・バイク通学等）

利用した方：どの届を利用しましたか

⑬　各種変更届（住所・電話番号・保証人・本籍・改姓等）

利用した方：どの届を利用しましたか

(2) その他学生課に期待する学生支援は何ですか？具体的に記入してください。

・喫煙所を増やして欲しい。
・外にバスケコートが欲しい。
・個人ロッカーの使用。
・Cafeteriaの空調を改善して欲しい（冬は寒すぎ、夏は暑すぎ）。
・コンビニとATMの導入（２）。
・現状維持。
・（施設の）利用時間をより長く、長期休み期間中でも利用できるようにして欲しい。大変不便。
・無料バス。
・各窓口のサービスの明確化とその表示。
・特になし（２）。
・英語力ＵＰのために配慮してなのかわざと外国人の職員と話させるのはあまり好まない。
・サークル利用時の鍵のやり取りなどをもっとスマートにできるようになれば良いと思う。

(1) あなたはどんなときにキャリア支援課を利用しましたか？（複数選択可）

その他の内容
・書類の提出。
・就職について。
・喉を貰いに行く。

81

34

32

29

79

9

106

6

個人面談（進路相談）

履歴書･エントリーシートの添削

企業の面接、説明会、試験に関する相談

企業情報に関する相談

インターンシップの相談

各種行事の申込

利用したことはない

その他

(人)

56

11

17

93

19

12

在学証明書（和文）

在学証明書（英文）

健康診断書

通学証明書

学校学生生徒旅客運賃割引証（学割証）

学生証再発行

24

15

15

13

備品使用願

学外活動届

施設利用届

バイク通学許可申請書

13

16

3

2

2

0

2

保証人変更届

住所変更届

電話番号変更届

本籍地変更届

改姓届

通称使用届（外国籍の人が通称を使用する）

盗難・紛失届

(人)

(人)

(人)
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(2) キャリア支援課では、主に下記のような学生向けの行事を行っています。
あなたは、これらのサービスを知っていますか？キャリア支援課のサービスを利用したことはありますか？

・｢知っているもの｣　｢利用したことのあるもの｣ それぞれ該当する項目全てに[○]をつけてください。
・あなたにとって「重要と思われる」ものに、3つまで[○]をつけてください。

134
116
115
119
111
121

104
101
106
102
107
107
104
116
108
98
119
112
112

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就職ガイダンス(4月、7月、9月、1月)

職業適性検査（R‐CAP）、強み診断（STRENGTH ）受験

マイナビ/リクナビ登録会、徹底活用セミナー

ビジネスマナー講座

筆記試験対策講座

自己分析ワークショップ

やりたい事発見ワークショップ

業界研究ワークショップ

自己PRワークショップ

志望動機作成ワークショップ

エントリーシート作成ワークショップ

面接対策ワークショップ

グループディスカッション対策ワークショップ

個別面談

インターンシップ （２年生のみ）

国際取引と英文E‐mail講座

学内スーツ販売会

みだしなみ講座

学内写真撮影会（就職活動用）

知っている

35
43
37
34

24
39
31
33
32
26
26
20
23
38
50

5
10
15
15

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就職ガイダンス(4月、7月、9月、1月)

職業適性検査（R‐CAP）、強み診断（STRENGTH ）受験

マイナビ/リクナビ登録会、徹底活用セミナー

ビジネスマナー講座

筆記試験対策講座

自己分析ワークショップ

やりたい事発見ワークショップ

業界研究ワークショップ

自己PRワークショップ

志望動機作成ワークショップ

エントリーシート作成ワークショップ

面接対策ワークショップ

グループディスカッション対策ワークショップ

個別面談

インターンシップ （２年生のみ）

国際取引と英文E‐mail講座

学内スーツ販売会

みだしなみ講座

学内写真撮影会（就職活動用）

利用した

55
49
42
50
46
47
39
41
46
44
48
51
44
54
55

36
20
33
29

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就職ガイダンス(4月、7月、9月、1月)

職業適性検査（R‐CAP）、強み診断（STRENGTH ）受験

マイナビ/リクナビ登録会、徹底活用セミナー

ビジネスマナー講座

筆記試験対策講座

自己分析ワークショップ

やりたい事発見ワークショップ

業界研究ワークショップ

自己PRワークショップ

志望動機作成ワークショップ

エントリーシート作成ワークショップ

面接対策ワークショップ

グループディスカッション対策ワークショップ

個別面談

インターンシップ （２年生のみ）

国際取引と英文E‐mail講座

学内スーツ販売会

みだしなみ講座

学内写真撮影会（就職活動用）

重要
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(3) これらのサービスを知るきっかけとなったものは何ですか？(複数回答可)

その他の内容
・先輩。
・このアンケートで知った。
・授業で（２）。
・教員から聞いた。
・実際に見た。

(4) これらのサービスを知るためには、どんな告知方法があるといいですか？

その他の内容
・メール。
・T-NEXT。
・校内アナウンス。
・校内アナウンス。
・十分だと思う。

(5) 参加しようと思った”きっかけ”は何ですか？ (複数回答可) 

その他の内容
・利用したことがない（３）。
・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑに組み込まれていたため。
・就職をするという方向に考え方が
　変わったから。
・インターン。

(6) 上記行事で、利用（参加）しなかった（出来なかった）理由は何でしょう？

また、その理由かなんですか？

その他の内容
・体調不良。
・まだ１年生なのでそこまで重要視
　していなかった（２）。
・説明会参加のため。
・教員から教えてもらうこと
　もなかったため。
・興味がない。
・就職を考えていないため（２）。
・存在を知らなかった。
・コネ。

(7) 就職活動を振り返り、キャリア支援グループに期待するサービス（あったら良かった）は何ですか？

・開講時間外（金曜１６：１０以降etc）にやってください。 ・就活関連は就活生にとってすごく重要。

・Gメールを活用して欲しい。 ・特になし（３）。
・もう少し実践的なセミナーを多く行って欲しい。
・１年生でも色々とアドバイス等をくれる！。
・多摩大学のﾂｲｯﾀｰがあったらいろいろ情報が欲しい。
・最初から最後まで引張ってくれる制度。
・添付ファイルがあると書いてあるのにいつも添付されてなかったからなんとかして欲しい。
・徐々に学内セミナーに対して不安感を覚え学外のセミナーの方が興味を持てるようになっていった。

・内容によっては、自分で調べた
　方が早いと思ったため。

71

17

54

34

28

104

13

各種校内掲示板

行事中の配付物、アナウンス

友人から聞いた

キャリア支援課に聞いた

4月のガイダンス

大学からの手紙、メール

その他

85

116

30

9

大学のホームページ

個別にメール

もっと多い掲示

その他

97

23

48

27

11

就職活動に必要だと思ったから

内容が面白そうだから

就職活動前の準備と情報収集のため

ただ何となく

その他

知らなかった

（76人）
47%

知っていたが、

都合が合わ

なかった

（55人）
34%

知っていたが、

参加しなかった

（32人）
20%

(人)

(人)

(人)

38

26

38

15

16

授業等とのぶつかり

レポート提出との時間的制約

アルバイトの都合

開催時間が遅い

その他

(人)
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(1) 教務課では、主に下記のような学生向けサービスを行っております。
あなたは、これらのサービスを知っていますか？また、サービスを利用したことはありますか？

・｢知っているもの｣　｢利用したことのあるもの｣ それぞれ該当する項目全てに[○]をつけてください。
・あなたにとって「重要と思われる」ものに、全てに[○]をつけてください。

(2) 教務課からの情報はどのような方法で得ていますか？利用しているもの全てに[ ○ ]をつけてください。（複数回答可）

(3) 教務課から学生への情報伝達はわかりやすいですか？以下の項目について回答してください。

(4) 教務課の窓口対応についてどう思いますか？

満足の理由
・説明が親切丁寧で分かりやすい（5）。
・履修に関する相談に丁寧に対応してくれる。
・きちんと聞いたことに対しての答えをくれる。
・単位を取得しやすい講義を教えていただけるのがありがたいです。

不満足の理由
・しゃべりにくい。 ・皆いつも冷たい。
・対応が不適切、態度が悪い（４）。 ・なんとなく暗い。
・よくもなく悪くもない。 ・特別印象に残る出来事がない。
・まず入りづらい。人を呼びにくい。雰囲気が怖い。
・声をかけても見て見ぬふりをする人がいる。
・対応が早いが対応する人によって印象が違う（2）。
・雰囲気があまりよろしくない。

４　教務課について

166

122

153

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

カリキュラムに関する相談

履修に関する相談

ＴＯＥＩＣ ＩＰ試験

知っている

61

148

88

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

カリキュラムに関する相談

履修に関する相談

ＴＯＥＩＣ ＩＰ試験

利用した

57

101

48

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

カリキュラムに関する相談

履修に関する相談

ＴＯＥＩＣ ＩＰ試験

重要

80

193
32

29
28

95

45
2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学内掲示板

メール

教務課窓口

ハンドブック、シラバス

文書（配布したもの・郵送したもの。時間割、授業に関す…

T‐NEXT（ＷＥＢシラバス等）

友人から聞く

その他

利用した

わかり

やすい

40%

わかり

にくい

26%

どちらと

もいえ

ない

34%

① 学内掲示板

わかり

やすい

73%

わかり

にくい

9%

どちらと

もいえ

ない

17%

② メール

満足

27%

やや

満足

25%

普通

35%

やや

不満

7%

不満

6%

わかり

やすい

35%

わかり

にくい

27%

どちらと

もいえ

ない

38%

③ ハンドブック、シラバス
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(5) 教務課に対する要望等があれば書いて下さい。

・そのままで。
・メールが何通もくるミスが目立つ。
・特になし（３）。

・予定などが出るのが遅い。
・シラバスは、昔のように本がいいです。重いので送っていただきたい。
・冷たい態度をとるのをやめて頂きたい。
・教科書販売時の告知を正しくお願い致します。
・トライアルゼミ継続。

(1) ライブラリーでは下記のようなサービスを提供しています。
あなたは、これらのサービスを知っていますか？また、サービスを利用したことはありますか？

・｢知っているもの｣　｢利用したことのあるもの｣ それぞれ該当する項目全てに[○]をつけてください。
・あなたにとって「重要と思われる」ものに、全てに[○]をつけてください。

(2) どのような目的でSGSライブラリーを利用しますか。主なものを3つまで選んでください。

その他の理由

利用しない理由
・本を読まない。
・目的がない。

５　SGSライブラリー（LSS）について

・利用可能な時間が短い。担当者がいないと対応してもらえない。
（担当者がいなくても？）利用できるようにして欲しい。

154

150

176

144

107

127

152

127

0% 20% 40% 60% 80% 100%

MyCARIN（借りている本の返却期限の確認や貸出期間の更新…

SGSライブラリーの使い方のガイダンスやOPAC、データベースの…

SGSライブラリーが所蔵していない本の購入のリクエスト受付。

探している情報が見つからない、どのような資料を参考にしたらよ…

CiNii、ProQuest、日経テレコン21、東洋経済デジタルライブラ…

他大学の図書館にある本や資料を借りる手続きをしたり、他大学…

返却期限日が過ぎた本についてのEメールでの連絡。

携帯電話のモバイルサイトから蔵書検索、貸出確認ができる。

知っている

79

50

14

30

8

11

40

20

0% 20% 40% 60% 80% 100%

MyCARIN（借りている本の返却期限の確認や貸出期間の更新…

SGSライブラリーの使い方のガイダンスやOPAC、データベースの…

SGSライブラリーが所蔵していない本の購入のリクエスト受付。

探している情報が見つからない、どのような資料を参考にしたら…

CiNii、ProQuest、日経テレコン21、東洋経済デジタルライブラ…

他大学の図書館にある本や資料を借りる手続きをしたり、他大学…

返却期限日が過ぎた本についてのEメールでの連絡。

携帯電話のモバイルサイトから蔵書検索、貸出確認ができる。

利用した

54
24
34
37
30
33
42

33

0% 20% 40% 60% 80% 100%

MyCARIN（借りている本の返却期限の確認や貸出期間の更新…

SGSライブラリーの使い方のガイダンスやOPAC、データベースの…

SGSライブラリーが所蔵していない本の購入のリクエスト受付。

探している情報が見つからない、どのような資料を参考にしたら…

CiNii、ProQuest、日経テレコン21、東洋経済デジタルライブラ…

他大学の図書館にある本や資料を借りる手続きをしたり、他大学…

返却期限日が過ぎた本についてのEメールでの連絡。

携帯電話のモバイルサイトから蔵書検索、貸出確認ができる。

重要

113
105
107

28
91

57
10
7

英語学習のための資料（リーダーやTOEICの問題集など）を借りるため

レポート作成や課題で使う資料を探すため

静かな環境で自習するため

その他

(人)
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(3) SGSライブラリーからのお知らせは何で知りますか。（複数回答可）

(4) SGSライブラリーを利用した結果について、どう思いますか？

満足な理由
・静かで集中できる、落ち着く（5）。 ・寒い
・きれい。 ・本が少ない（２）。
・ﾗｲﾌﾞﾗﾘｰの人たちがｷﾚｲ。

・探しやすい。
・どの職員さんもとても親切（２）。
・もっと歴史に関する本が欲しい。（特に幕末）あと日本語と英語の
　両訳（？）の本も欲しい。
・もっと日本の小説があった方がいいと思います（3）。
・洋書を増やして欲しいから。
・頻繁にSGSライブラリーを使う人には情報が伝わりやすいが、
　そうでない人に情報は伝わりにくい。

普通な理由
・もっと日本の小説があった方いいと思います。
・バリエーションが少なすぎる。環境は良い。
・SGSﾗｲﾌﾞﾗﾘｰの方とあまりお話をしないため。 ・DVDを見る場所が利用しずらい。
・文芸本。

　と思う。
不満足な理由
・本が少ない。
・静かで、勉強や読書を行うのには良いが窓からアゴラが見えてしまうのは少し恥ずかしい。
・足元がさむい。ソファが欲しい。
・日本文学の量に不満有り。昔のものを扱う事は大切だが、現代の流行りものを扱う事も重要であると感じる。

(1) MSSで提供しているサービスを知っているか、お聞きします。
「①知っている」「②知らない」のいずれかに、○をつけてください。

(2) あなたは、授業以外で、情報処理室（W201, W202)のPCを利用していますか？

・自習をする時にイスが固く尻が痛い。もっといいイスを使って欲しい本を
　借りたいとは思うが、外国の本ばかりで興味がもてない。
　またリクエストをしたいが書き方がめんどくさい。

・なんとなく。

６　メディアサービス事務課（MSS）について

・入り口スロープ付近の席に、戸棚が設置されたが、足ひざがあたって
　すわりにくい。それを使わなければならないほど混むときもなく、
　必要性を感じない。女の私でも当たるので、男性はもっと当たりやすい

満足

３７%

やや

満足

26%

普通

29%

やや

不満

5%

不満

2%

利用して

いる
60%

利用し

ていな

い
40%

43
40
36

24
20

103
33

SGSライブラリーのホームページ

Agoraの掲示板

SGSライブラリー館内のポスターや掲示

図書館員からの案内

友人からの口コミ

Eメール

どれにも気がつかない

(人)

知って

いる
79%

知らな

い
21%

①配布パソコンの修理サービス

（３年間のメーカー無料保証）

知って

いる
63%

知らな

い
37%

②Microsoft Office Specialist 

(MOS)の学内受験

知って

いる
71%

知らな

い
29%

③自宅から学内ネットワークへ

の接続方法（ＶＰＮ 接続）
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(3) あなたは、学校から配布されたパソコンを利用していますか？

(4) (３)で「②利用していない」と答えた方にお聞きします。その主な理由に１つだけ○をつけてください。

その他の理由
・もっとサービスの告知が欲しい。
・落ち着いて作業できる。
・ＣＤドライブがついていない。

(5) ＭＳＳに対する要望や意見をお聞かせください。

・メールのフォルダー分けの方法を教えて欲しい。
・不在をへらして欲しい。
・良い対応をしている。
・配布PCをLet's note にする方がいい。W2010PCがｻﾎﾟｰﾄ切れ近いから変えた方がいい。
・Lenovoは保証の対応が悪い。
・パソコンに関する問題点がMSSに行けば丁寧に詳しく教えてくださってすぐに解決するのでとても助かっています。
・特にない（４）。

(1) 入学後入試課を利用したことがありますか？

「はい」と答えた方、その理由はなんですか？（該当するものすべてに○）

その他の内容
・試験結果を取りに行くため。
・いろいろな話をするため。

(2) 入試課では、学生スタッフを募集していることを知っていますか？

「はい」と答えた方、どのスタッフ募集を知っていますか？（該当するものすべてに○）

７ 入試課について

はい

30%

いいえ

70%

はい

51%

いいえ

49%

44

7

22

13

2

7

オープンキャンパススタッフのため

入試スタッフのため

母校訪問スタッフのため

取材協力（大学案内、入試ガイドブック、プロモー…

メディアサービス事務課が閉まっているため

その他

(人)

96

49

60

オープンキャンパススタッフ

入試スタッフ

母校訪問

(人)

利用して

いる
89%

利用し

ていな

い
11%

20

12

6

3

0

配布パソコンが故障している

Macまたはスマートフォンを利用している

配布パソコンに不満があるため（重いなど）、違うパソコンを利用している

授業や生活の中で、配布パソコンは必要ない

その他

(人)
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(3) あなたは大学のPR活動（オープンキャンパス、母校訪問等）に参加したいですか？

(4) あなたは大学のPR活動についてなにか提案したいことがあれば、自由にお書きください。

・他の人にも多摩を知ってもらいたい。
・グローバルを全然アピールしてなくてもったいないと思う。ちゃんとPRすれば人気が出ると思う。
・ﾃﾚﾋﾞや受験雑誌などのﾒﾃﾞｨｱにもPRできたらもっと認知されると思う。
・高校生向けの受験情報誌にもっと多摩大のＰＲ広告をのせるべき。
・藤沢駅中の看板に多摩大のＰＲをする。

・たぶんお金がかかると思うけど、電車とかに広告をもっと出して良い気がする。
・出身校ではない高校への訪問もおもしろそう。
・大学というイメージよりも専門学校に近いです。
・わざわざ京葉線などの遠いところの車内広告をやるくらいなら学食の充実に金を使って欲しい。
・特になし（３）。

(5) 入試課に対する満足度とその理由を教えて下さい。

満足な理由
・親切でやさしい（２）。
・色んな話をきけたり、ｵｰﾌﾟﾝｷｬﾝﾊﾟｽでもとてもお世話になっているため。
・ｵｰﾌﾟﾝｷｬﾝﾊﾟｽｽﾀｯﾌの仕事はとてもためになる。
・特に不満がないから（２）。
・ｵｰﾌﾟﾝｷｬﾝﾊﾟｽｽﾀｯﾌの仕事などたくさんの経験をさせてくれる。
・ｵｰﾌﾟﾝｷｬﾝﾊﾟｽｽﾀｯﾌをしているときの対応がよい。
・勉強になる。
・とてもわかりやすい。

普通な理由
・かかわらないからわからない（3）。
・特に利用したことがないので何とも言えないです（３）。
・なし（２）。
・言葉の通り普通。
・利用したことがない（３）。
・めったな事がない限り利用しないから。
・入学してからあまり行ってないないから（２）。
・なんとなく。

不満な理由：
・この大学に興味がないのとおもしろいとも思わないから。

(6) 入試課に対する要望や意見をお聞かせください。

・特にないです。

８　国際交流課について

(1) 国際交流課の説明会・イベントはどのように知りましたか？（複数選択可）

その他の理由

・アピールポイントの主となるはずの「授業を英語で実施」を貫いている授業がこんなに少ないのに、PRする所なんかあるのですか。

参加したい

20%

少し参加したい

18%どちらでもない

33%

あまり参加したくない

11%

参加したくない

19%

満足

27%

やや

満足

13%

普通

58%

やや

不満

1%

不満

2%

198
60

9
38

5

T‐NEXT / メール

友人

国際交流課のフェイスブック

国際交流スタッフ

その他

(人)
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(2) 現在の留学プログラムに満足していますか？
「満足していない」と答えた方、どのようなプログラムを希望しますか？

a．費用 ・３万円 ・５万円 ・３０万円（２）
・５０万円 ・１００万円（５） ・１５０万円（２）

b．期間 ・１ヶ月（３） ・６ヶ月（４） ・６-１２ヶ月
・１１ヶ月 ・１２ヶ月（４）

c．場所 ・アメリカ（４、内ハワイ１、ニューヨーク２） ・フランス
・ヨーロッパ ・フランス ・イギリス
・カナダ（２、内バンクーバー１） ・ニュージーランド

d．内容

e．その他の希望

・１つのプログラムの参加者多い。制限もうけるべき。向こう行ったら固まる。
・いろいろなところの学校(ロサンゼルス大など）を増やして欲しい。
気軽に行けるようなプログラムが欲しい。
・選べる範囲が少ない。同じ大学から何十人も一緒に行きたくない。期間が短い。
・単位だして欲しい。

(3) 国際交流課主催の留学生との交流イベントについて、意見を聞かせてください。

「興味があるイベントがあれば参加したい」を選んだ方
a. 費用の上限について - (       )円までなら参加したい

・５００円（２） ・１０００円（３） ・２０００円（２）
・３０００円（１） ・５０００円（１） ・３００万円（？）

b. 留学生と行ってみたい場所、してみたいことがありましたら教えてください

・江ノ島・鎌倉（２）・浅草。
・海外。
・東京ディズ二ーランド。
・本格きき酒ツアー。
・留学生ともっと親睦を深めたい。
・I`ve no idea.

(4) 国際交流課をより良くするために提案があれば書いてください。

・留学生のためのｻｰｸﾙ作り。
・もう少し安くて気軽に行きやすい留学ﾌﾟﾗﾝが欲しい（２）。
・学内でおこなうのではなく、学外の場所でおこなう(課外活動）（２）。
・留学先がもう少し増えて期間を長くして欲しい。
・長期留学を増やして欲しい。
・なし。
・留学補助。

(5) Ｗ棟１階奥にある "国際交流コーナー" を知っていますか？

興味が

あるイベ

ントがあ

れば参

加した…

留学生

との交

流に興

味がな

い…

満足して

いる
80%

満足して

いない
20%

知ってい

る
62%

知らな

い
38%
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９　総務課について

(1) あなたは総務課の窓口を利用したことがありますが？

その他の内容
・コピー用紙補給の原則。
・成績優秀の授与（２）。

(2) 総務課に期待するサービス又は支援は何ですか？

・なし。

１０　その他施設について

(１)　あなたは学食を利用しますか？利用しない場合はその理由を教えてください。

利用しない理由
・食堂の方の態度、雰囲気が悪い（3）。

・味と値段が釣り合わない。 ・高い（１４）。
・おいしくない（１１）。 ・量が少ない（４）。
・混んでいる（２）。 ・コンビニで買う。
・汚い（椅子の汚れ等）。 ・出てくるのが遅い（２）。
・アゴラから遠い。 ・品数が少ない。
・ぼったくり。誰が食うか。麺はインスタント。・昼をはさむ授業はないから。
・食費にお金をかけたくない。 ・食堂の人が嫌いだから。
・用がないから（２）。

・利用してるけど、まずい。汚い。食堂の方達の雰囲気が悪すぎてひくし、
　イライラをぶつけないで欲しい。

(2) 学食は､手作りを中心に提供するよう努力しています。 (3) 現在、学食のメニューの数は適当ですか？
知っていますか？

(4) 現在、メニューの値段は適当ですか？ (5) 学食でよく注文するメニューは何ですか？

・オープンキャンパスの給料の支払いを当日にして欲しい。

・ｵｰﾌﾟﾝｷｬﾝﾊﾟｽｽﾀｯﾌｱﾙﾊﾞｲﾄト代、
  奨学金等の受け取り（15）。
・こんなことができますよ！
  ともっと教えてほしい！
  知らなかったことが多すぎる。

・お弁当持参（１１）。

・味、提供速度、人員の対応の全てに不満有り。他大学の学食を利用する度に
　比べてしまいがっかりする。設備もなかなか広いと思うのでもっとスマートかつ
　丁寧な展開を望む。

・クオリティ低すぎ。最悪です。 より美味しく安価な学食を切望します。
　本当においしくない。

43

30

14

20

110

授業料に関する問合せ

施設･設備に関する問合せ

備品に関する問合せ

その他

利用したことがない

(人)

週1～2回

利用する

41%

週3～4回

利用する

18%

毎日利用

する

11%

利用

しない

31%

知って

いる

44%知らない

56%

多い

8%

ちょうど

良い

27%

少ない

65%

高い

61%

ちょうど

良い

35%

安い

4%

安い
4%

90

57

38

60

5

6

8

定食

週替丼

カレー

麺類

おにぎり

サラダ

その他

(人)
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(6) 学内売店は、どんな時に利用しますか？　(複数回答可)
その他の内容
・利用しない。

(7) 休憩時間によく利用するお気に入りの場所は何処ですか？　(複数回答可)

その他の場所
・図書館（9）。
・ＥＡＳＴ201。
・EＡＳＴ301前。
・パソコンルームや教授棟の１Ｆ。
・ない。

(8) 学生が利用できるコピー機があります。

１１　その他

(1) 大学のホームページは利用しやすいですか？その理由を教えて下さい。

利用しやすい理由
・分かりやすく分けている
・見やすい（２）。
・不便だなと感じたことは１度もないです。
・特に不快に感じたことがない（２）。
・あまり見ないが、利用しやすいとは思う。
・ｼﾝﾌﾟﾙ。
・そこそこ。
・メールがアクセスしやすい。
・文字だらけで分かりにくいが、項目ごとになっていてわかりやすい。
・トップページから、対象者向けのページゆうどうがかかりやすいから。
・カテゴリーごとにわかれていて見やすい。

利用しづらい理由
・クリックしても表示されないことが多々ある。困る。
・文字が小さい。
・Sakaiが見つかりにくい。
・HPからTOEICの勉強ができるPageがあったはずだと思うから。
・使いやすいというわけでもなければ、使いやすいというわけでもない。
・更新が少ない。
・ログインしなおすのがうっとしい(T-NEXT)。
・ログインに時間がかかる。

・T-NEXTの掲示板に貼りましたと言って、毎回ティーネクストに飛んで見ても
何も更新されてない。

・ぐちゃぐちゃしていてわかりずらい。
・なし。

(2) 大学のホームページについて要望やご意見があればご自由に記載してください。

・スッキリしているから。
・わかりやすい。
・写真や絵をふやす。
・もっと見やすくしてください。
・なし。

129

101

22

28

23

21

14

アゴラ

カフェテリア

体育館

２F学生／教員ラウンジ

喫煙所

２Ｆ学生ラウンジ

その他

(人)

164

9

99

3

知っている

知らない

利用したことがある

利用したことがない

(人)

とても

利用

しやすい

18%

利用

しやすい

59%

利用

しづらい

20%

とても

利用

しづらい

3%

206

11
4

お菓子等の購入

文房具の購入

その他

(人)
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最後に事務局サービス全般について、ご意見ご感想があれば自由に記載してください。

・今までのシステムで満足です。
・The school is very so so. 
・これまでのサービスのクオリティーでは学費の無駄遣い。
お金返して下さいと言いたいのでサービスの向上をお願いします。
・食堂。。。。
・学食が高い。レパートリが少ない。おいしくない。どうしてお湯の使用が制限されているのか。
・学食についてどう考えても高いしあのｸｵﾘﾃｨｰでﾗｰﾒﾝ330円とか。

・学食の営業時間をもっと早くからはじめて遅くまで営業して欲しい。メニューももっと増えて欲しい。

・良い意見しか取り入れようとしていない点がよくない。悪い点も取り入れないと向上しないと思う。
・もっとこういったことがこの大学で出来ますよ！と宣伝が欲しい。知らずに損している気がして嫌です。
・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄﾙｰﾀｰの改善及び増設。調べ物をしようにも重く遅いため予定が大幅に狂ったりする。
・TOEICの試験官の態度が悪い。

・なし。

・3年間通い続けて、3年間このアンケート答えていますけど、改善されている様子が見られません。
　止めた方がいいと思います。学食とか。

・アンケートが長くて面倒くさい。短いのをちょくちょくやってください。

・喫煙所をなくさないでください。（４）
・アンケートが少しわかりづらい（２）。

・学食の人気のあるﾒﾆｭｰ(から揚げ定食、グラタンなど)がすぐ売り切れになる。
人気のあるﾒﾆｭｰは他の物より多く作って欲しい。値段も高いから、できれば５０円安くして欲しい。
・学食の人々の態度が悪く不快な思いをすることが多いので会社を変えて欲しい。
　バカにしたような態度を取られたり、外国籍の友人はちゃんとした手順で食器を返しているのにも関わらず
　「ちゃんと洗って返して。外人だからわからないのかもしれないけど」などと言われるなどしておこっていました。
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